

Методические рекомендации по организации мероприятий в рамках областной акции, посвященной Дню отца

Указом Президента Российской Федерации от 4 октября 2021 года № 573 «О Дне отца» в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей установлен праздник – День отца, который отмечается в третье воскресенье октября. В 2023 году этот день – 15 октября.

С целью привлечения внимания общественности к празднику – Дню отца – 15 октября в городских округах, муниципальных округах и районах Вологодской области проводится областная акция, посвященная Дню отца (далее – Акция).

Срок проведения: с 9 по 15 октября 2023 года (точная дата/даты – на усмотрение организаторов в городских округах, муниципальных округах и районах Вологодской области (далее – Организаторы).

Участники: жители городских округов, муниципальных округов и районов Вологодской области.

В рамках Акции в 2023 году предлагаем проведение следующих мероприятий:

- вебинар психолога на тему «Роль отца в семье с разных ракурсов: для жены, для детей, для себя»;
- мастер-класс по изготовлению подарка для папы;
- флешмоб «Поздравь папу».

Также в городских округах, муниципальных округах и районах рекомендуется проведение мероприятий различных форм в онлайн- и офлайн-форматах по теме Акции (праздники, конкурсы, фестивали и т. д.).

Для проведения мероприятий Акции предусмотрена имиджевая (раздаточная) продукция – буклет «Папа рядом» для детей, умеющих читать и писать.

В буклете ребенку необходимо нарисовать портрет папы и закончить предложенные фразы. 15 октября заполненный буклет ребёнок сможет подарить папе. Прочитав послание в буклете, папа увидит себя глазами ребенка.

В период проведения мероприятий в рамках Акции Организаторам необходимо размещать новости с фотографиями о мероприятиях, посвященных Дню отца, в социальной сети ВКонтакте с хештегами #деньотца35, #Семья35, #папарядом35, #спасибопапа35.

Вебинар психолога «Роль отца в семье с разных ракурсов: для жены, для детей, для себя»

12 октября 2023 года в группе «Содружество.Семья» социальной сети ВКонтакте пройдет вебинар на тему «Роль отца в семье с разных ракурсов: для жены, для детей, для себя». Вебинар проведет профессиональный психолог Жанна Поплавко. Посмотреть вебинар смогут все желающие.

Организаторам Акции, клубам молодых семей Вологодской области предлагается организовать совместный просмотр вебинара с приглашением родительского сообщества. Запись вебинара будет сохранена, поэтому организовать его совместный просмотр можно в любое удобное время. Преимущество участия в прямом эфире – возможность сразу получить ответы на интересующие вопросы.

Также участники могут заранее подготовить вопросы для вебинара и направить их на адрес электронной почты socio@urinfo.ru с пометкой «Вопросы для вебинара» до 11 октября 2023 года. Спикер ответит на вопросы в ходе вебинара.

Мастер-класс по изготовлению подарка для папы

(далее – Мастер-класс)

Видеозапись Мастер-класса от преподавателя творческого пространства «Колесо» Екатерины Силашиной по изготовлению подарка для папы будет размещена в группе «Содружество.Семья» социальной сети ВКонтакте 13 октября 2023 года.

Возможны два варианта организации Мастер-класса:

- 1) Из числа организаторов Акции назначается ответственный, который внимательно изучает видеозапись и самостоятельно проводит Мастер-класс, помогая участникам на каждом этапе изготовления подарка.
- 2) Организаторам необходимо заранее ознакомиться с видеороликом, чтобы понимать порядок действий при изготовлении подарка. Участники смотрят видеозапись Мастер-класса и выполняют все этапы изготовления подарка самостоятельно. Организаторы могут оказывать помощь участникам при необходимости.

Организаторы самостоятельно определяют место проведения Мастер-класса (рекомендуется использовать залы молодежных центров (при наличии), домов культуры, общеобразовательных учреждений, библиотек и других общественных мест городских округов, муниципальных округов и районов). В качестве соорганизаторов к проведению Мастер-класса рекомендуется привлечь представителей клубов молодых семей.

К участию можно пригласить детей, подростков, родителей. Возраст участников неограничен.

Участники смогут изготовить на выбор браслет или брелок.

Для изготовления одного браслета понадобится: воощеный шнур 2,5 метра; картонка плотная (на которой будет плестись браслет); 2 металлических зажима; ножницы; две бусинки (диаметр отверстия бусин должен подходить под диаметр шнура).

Для изготовления одного брелока понадобится: нитки для макраме (можно купить в любом хозяйственном магазине), лучше хлопковые, но можно использовать и полиэфирные; основа для брелока любая (кольцо металлическое, карабин или веревочку); ножницы. Для красивых завязок можно взять любые красивые нитки. Подойдут такие же нитки для макраме, нитки для вязания.

Флешмоб «Поздравь папу»

Флэшмоб представляет собой видеозапись звонка папе. Участникам (возраст неограничен) предлагаем позвонить папе по громкой связи и поблагодарить его за любовь и заботу, поздравить с Днем отца, пожелать что-то хорошее.

Разговор записывается на видео. Видеопоздравление необходимо разместить на своей странице в социальной сети ВКонтакте с хештегом #спасибопапа35.

В качестве примера можно использовать видеоролики, размещенные в группе «Содружество.Семья» социальной сети ВКонтакте.